
 
  

 

ATA DE SESSÃO PÚBLICA 

 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 088/2017 

PREGÃO PRESENCIAL N.º 008/2017 

 

Sessão: 01 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE EM 

AMBULÂNCIA TIPO D, UTI MÓVEL, 24 (VINTE E QUATRO) HORAS, ONDE O VALOR POR REMOÇÃO SERÁ FIXO COM 

ADICIONAL DE HORA PARADA, INDEPENDENTE DA CARGA HORÁRIA OU DIA SOLICITADO. 

 
Na data de 23 de junho de 2017, às 10:00 horas, o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, composta na lista abaixo e devidamente 
nomeados pela Portaria de nº 247/2017: 
 

André Luís Almeida Guimarães - Pregoeiro; 

Júlio Bustamante Sá – Equipe de Apoio; 

Júlia Pereira Melo de Moura – Equipe de Apoio. 
 
Reuniram-se para a Sessão Pública de julgamento do Pregão em epígrafe. 
Critério de Julgamento: MENOR PREÇO POR APLICAÇÃO DO MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO SOBRE O VALOR 
UNITÁRIO. 

 

CREDENCIAMENTO 

Declarada aberta a sessão pelo Sr. Pregoeiro e, constatando a presença de interessados à sessão, teve início o 
credenciamento dos participantes, consistindo no exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 
comprovação da existência de poderes para a formulação de propostas e a prática dos demais atos de atribuição dos licitantes, 
conforme lista de credenciados abaixo: 

ITEM 
PROPONENTE / FORNECEDOR 

 
REPRESENTANTE 

TIPO EMPRESA 
 

CPF 

CNPJ 
 

RG 

PREFERÊNCIA DE 
CONTRATAÇÃO (ART. 

44 DA LC 123/2006) 

SIM 

JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
MÉDICOS LTDA – ME 

 
Paulo Sérgio Mendes de Lima 

Ltda 
 

105.309.067-67 

14.410.214/0001-40 
 

209999838 
- 

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento. 
Ao término do credenciamento, o Sr. Pregoeiro auxiliado pela equipe de apoio recebeu as declarações dos Licitantes de 

que atendem plenamente aos requisitos de Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os 
Documentos de Habilitação, respectivamente. 
 

REGISTRO E CLASSIFICAÇÃO DA PROPOSTA ESCRITA 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de 
Apoio, o Pregoeiro procedeu à análise das propostas escritas, quando foi verificado se cada proposta atendia aos requisitos do 
edital, passou então ao exame da compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento. Constatada a regularidade das 
propostas, passou a selecionar os licitantes que participarão da etapa de lances em razão dos preços propostos, conforme lista 
de classificação da proposta escrita apresentada a seguir: 

ITEM 

 

CLASSIFICAÇÃO 

DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE REMOÇÃO EM AMBULÂNCIA 

UTI MÓVEL. 

PROPONENTE / FORNECEDOR 

UNIDADE 

 

VALOR DESCONTO 

STATUS 

 

LANCE 

01 JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 
SV 

 
20 % 

Classificado 
 

S 

 



 
  

 

RODADA DE LANCES, LC 123 / 2006 E NEGOCIAÇÃO 

Em seguida, o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular lances de forma 
sequencial, a partir do autor da proposta de menor valor de desconto e os demais em ordem crescente de porcentagem. A 
sequência de ofertas de lances ocorreu da forma que consta da lista de lances a seguir: 
 

Item 
Rodada 

Nº 
Lance 

Descrição do Produto/Serviço 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE REMOÇÃO EM AMBULÂNCIA UTI 

MÓVEL. 

Proponente / Fornecedor 

Unidade 
UNI 

% Desconto 
Situação 

1 1 JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME DECLINOU - 

SITUAÇÃO DOS ITENS 

Declarada encerrada a etapa de lances, LC 123 / 2006 e Negociação, as ofertas foram classificadas, conforme lista de 
situação dos itens: 
 

ITEM 
 

MÉDIA COTADA 

DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO 
 

PROPONENTE / FORNECEDOR 

UNIDADE 
 

MELHOR 
DESCONTO 

VALOR FINAL 
TOTAL 

 
SITUAÇÃO 

01 
 

R$ 2.154,67 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a qualquer 
horário do dia, para um percurso de até 120 Km, contados todo o 
percurso de ida e volta. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

Remoção 
 

23,43 %  

R$ 1.650,00 
 

Aceito 

02 
 

R$ 6.048,67 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a qualquer 
horário do dia, para um percurso de até 500 Km, contados todo o 
percurso de ida e volta. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

Remoção 
 

20,65 % 

R$ 4.800,00 
 

Aceito 

03 
 

R$ 9.855,00 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a qualquer 
horário do dia, para um percurso de até 800 Km, contados todo o 
percurso de ida e volta. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

Remoção 
 

20,86 %  

R$ 7.800,00 
 

Aceito 

04 
 

R$ 266,67 

Valor da hora parada a partir da 2ª hora parada no hospital 
referencia. 
 
 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

Hora 
 

43,75 % 

R$ 150,00 
 

Aceito 

 

HABILITAÇÃO 

Aberto o 2º Envelope dos Licitantes que apresentaram a melhor proposta e analisados os documentos de habilitação, 
foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital, o que consta na lista: 

ITEM 
PROPONENTE / 
FORNECEDOR 

TIPO EMPRESA REPRESENTANTE SITUAÇÃO 

01, 02, 03 e 04 
JPH REMOÇÕES E 

EMPREENDIMENTOS 
MÉDICOS LTDA - ME 

- Paulo Sérgio Mendes de Lima Habilitado 

 



 
  

 

ADJUDICAÇÃO 

À vista da habilitação, foi declarado vencedor e não tendo havido qualquer manifestação de intenção de recurso pelos 
representantes presentes, o Sr. Pregoeiro adjudicou o os itens do pregão as empresas: 

ITEM 
DESCRIÇÃO DO PRODUTO / SERVIÇO 

PROPONENTE / FORNECEDOR 
UNIDADE 

ADJUDICADO 
VALOR FINAL 

01 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a 
qualquer horário do dia, para um percurso de até 120 Km, 
contados todo o percurso de ida e volta. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

Remoção 
 

Sim 
R$ 1.650,00 

02 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a 
qualquer horário do dia, para um percurso de até 500 Km, 
contados todo o percurso de ida e volta. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

Remoção 
 

Sim 
R$ 4.800,00 

03 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a 
qualquer horário do dia, para um percurso de até 800 Km, 
contados todo o percurso de ida e volta. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

Remoção 
 

Sim 
R$ 7.800,00 

04 

Valor da hora parada a partir da 2ª hora parada no hospital 
referencia. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

Hora 
 

Sim 
R$ 150,00 

Em seguida, informou que o processo seria encaminhado à Sr.ª Prefeita Municipal para homologação. Informou ainda o 
Sr. Pregoeiro aos presentes que a sessão de processamento do Pregão poderia ser reaberta caso a Adjudicatária não viesse a 
firmar o contrato respectivo, sendo que os mesmos seriam devidamente convocados se isto viesse a ocorrer. Os envelopes de 
Habilitação dos demais participantes ficarão a disposição da Administração, sendo que os mesmos poderão ser devolvidos após 
a assinatura do Contrato. Ato contínuo, o Sr. Pregoeiro declarou como encerrada a sessão, lavrando-se esta Ata dos Trabalhos, 
que vai por ele assinada, juntamente com os membros de sua Equipe de Apoio, e, ainda, pelos representantes das licitantes 
presentes. 

 

RECURSO 

Após a declaração da licitante vencedora, não houve intenção de recurso manifestada pelos representantes presentes. 

 

ENCERRAMENTO 

Ato contínuo, o Sr. Pregoeiro declarou como encerrada a sessão, foi verificado o atendimento dos requisitos 
estabelecidos no Edital, os itens do pregão que constam na lista: 

ITEM 
DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO 

PROPONENTE/FORNECEDOR 
QT. UNIDADE VL UNITÁRIO VALOR TOTAL 

01 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a 
qualquer horário do dia, para um percurso de até 120 Km, 
contados todo o percurso de ida e volta. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

120 Remoção R$ 1.650,00 R$ 198.000,00 

02 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a 
qualquer horário do dia, para um percurso de até 500 Km, 
contados todo o percurso de ida e volta. 

10 Remoção R$ 4.800,00 R$ 48.000,00 



 
  

 

 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

03 

Remoção em Ambulância UTI, com equipe médica, onde o serviço 
será acionado em caso somente em caso de necessidade e a 
qualquer horário do dia, para um percurso de até 800 Km, 
contados todo o percurso de ida e volta. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

05 Remoção R$ 7.800,00 R$ 39.000,00 

04 

Valor da hora parada a partir da 2ª hora parada no hospital 
referencia. 
 
JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 

120 Hora R$ 150,00 R$ 18.000,00 

TOTAL: R$ 303.000,00 

 

Em seguida, lavrando esta Ata dos Trabalhos, que vai por ele assinada, juntamente com os membros de sua Equipe de 
Apoio, e, ainda, pelos representantes das licitantes presentes e que assim o desejaram. 

 

OCORRÊNCIAS 

A documentação da empresa TELEVIDA CENTRO ESPECIALIZADO DE TELEDIAGNÓSTICO LTDA – EPP, 

envelopes contendo Proposta e Habilitação, além do Credenciamento, foram enviados via correio. 
 

ASSINAM 

 

__________________________ 

André Luís Soares de Oliveira 

Pregoeiro 

 

 

__________________________ 

Júlio Bustamante Sá  

Equipe de Apoio 

 

 

__________________________ 

Júlia Pereira Melo de Moura 
Equipe de Apoio 

 
 

Proponentes: 

 

________________________________________ 

Representante: Paulo Sérgio Mendes de Lima 
CPF.: 105.309.067-67 
RG.: 20.999.983-8 
Empresa: JPH REMOÇÕES E EMPREENDIMENTOS MÉDICOS LTDA - ME 


